

PON 4.7.	Elizabeta Portugalska	18:00	Dominik Ivanjko gd * Zlatko i ob. Kusec
UTO 5.7.	Ćiril i Metod	18:00	Ćiril, Ivka, Marijan, Ivan, Leopold, Branko Ivanjko * Josip, Marija Barlović * Krešimir Varjačić
SRI 6.7.	Marija Goretti	18:00	Franjo, Amalija, Ignac Puclin * Jelena Krklec
ČET 7.7.	Vilibald	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Joško Vdović * Slavko gd, Antonija, Stjepan Sekušak, ob. Pogačić i Rebernišak * Dragutin Vdović gd, ob. Zemljic i Belačić * Dragica Petek * Zlatko Vuk, Dragica Petek * Ivan Papeš, Željko Sekušak * Josip i Danica Kolenko * Miljenko, Stjepan Mališ * Franjo Filipčić gd
PET 8.7.	Akvila i Priscila	18:00	Slavko Večerić * Ivan Hrestak
SUB 9.7.	Marija od Propetog Isusa Petković	17:00	Vjenčanje: Ptičar-Karažija
		18:00	Sveta misa: Ivan gd, Marija Škrinjar * Ljubica i Zlatko Hršak
NED 15. NED. KROZ GOD. 10.7.	Župna crkva	7:00	Josip Svečnjak, Ljubica, Franjo Mučnjak
	Župna crkva	8:00	Stjepan, Božena Poslon * Silva, Vlado Lončar * Amalija, Ljubica Macan * Karmela, Zvonko Krsnik
	Sveta Ana	9:30	Štefanija, Milan, Mladen, ob. Kušar, Nada Bauer * Ljubica, Milan, ob. Belošević * Dragutin Mužar
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Milka gd, ob. Živičnjak, Barica Belošević * Ljubica, Andrija, August Leskovar, Marija Hrestak * Višnja, Biserka Korbar * ob. Martinko, Gregurić, Jug, Hrestak * Marija Hustić i ob. Hustić * Milka Živičnjak * Franjo, August, Marija, Eugenija Glas, Dragutin, Ruža Ružak i ob., Josip, Jožica, Ankica Glas



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 565/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
3.7.2022.



ČETRNAESTA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinit će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vratit će se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Naš Gospodin Isus Krist govori o Božjoj žetvi što obuhvaća čitav svijet koji je sazrio za Božje Kraljevstvo. To je veliko polje rada koje treba požnjati i skupiti u Božju žitnicu i sve ljude pridružiti svim Božjim spašenicima. Isus govori: Žetva je velika, ali je radnika malo. Malo je onih koji prihvaćaju i dolaze na to duhovno polje rada. Tko su uopće radnici na tom polju bili u prošlosti - u povijesti, a tko su oni danas? Sasvim sigurno u Isusovo doba ti radnici su bili apostoli - u početku njih 12 kao podsjetnik na 12 plemena Izraelovih. Kasnije Isus apostolima pridružuje 72 učenika pritom misleći je na sve narode svijeta. Svi koji su kršteni - svi koji su primili i druge neke sakramente dužni su naviještati Božje kraljevstvo dobrote, ljubavi i mira - u prvom redu pape, biskupi, svećenici, vjeroučitelji. U tu skupinu blagovjesnika Božjega Kraljevstva spadamo i svi mi bez izuzetaka. Svijet u kojem živimo, od svih nas očekuje svjedočanstvo života i nade. Moramo nažalost konstatirati, da je naš svijet suviše tvrd u kojemu vlada sila jačega, zavidnoga i bogatoga. Gleda se samo tko će koga nadjačati, prevariti i

nadmudriti. Živimo u svijetu korupcije i svijetu gdje jači iskorištava slabijega. Umjesto moralnom pribjegava se nemoralnom životu. Kad mladić ili djevojka prije ženidbe spavaju zajedno, misli se da je to normalno i bez grijeha. Kad se uzima alkohol ili droga, misli se da je to normalno. Kad šefovi uskraćuju plaće radnicima ili ih otpuštaju s posla - da je to najbolje rješenje. Kad se više ne ide u crkvi zbog razno raznih razloga, misli se da je to normalno. Kad se više ne vjeruje u Boga niti se moli u obiteljima, veoma rijetko i nikako se ne primaju sakramenti, da je to posve normalno. Naš svijet i mi mnogi smo zapali u tamu zablude. Često sijemo zlo, a što ćemo žeti? Često sijemo nepovjerenje i zrno nevjere, a što ćemo imati u svojoj budućnosti? Ovaj naš svijet treba poruku nade koja će biti svjetlo u njegovoj noći - izvor ohrabrenja, nositeljica radosti, ljubavi, sreće i mira. Svi smo pozvani da na dobro mijenjamo svoje međuljudske odnose - da mijenjamo svoj loš način razmišljanja i navika. Pozvani smo da mijenjamo svoje srce iz kojega često izlaze zavisti, ogovaranja, klevete, ružne riječi i psovke. Želeći imati kvalitetan svoj život i život svoje sredine - moramo ga osvajati dobrim i plemenitim srcem i životom. Tako vjera postaje prava stvarnost svjedočenja i pravo polje duhovnosti koje se očituje u svim načinima rada. Duh Božji je Duh ljubavi i mira. Kaže nam Isus: navješćujte mir, i bude li ljudstvo dostojno mira, ostat će on na njemu. Stoga idimo pred Isusom puni njegovog Duha. Budimo oko sebi navjestitelji Božje Riječi. Činimo ono što smo spoznali, da je Isus činio i što po Duhu njegovom spoznajemo da je sada njegova volja. Neka u nama doista bude Božji mir koji će se kao miris cvijeća širiti i privlačiti ljude da se svi nađemo u zajedništvu s Isusom. Zato svi koji smo se odlučili za Isusa Krista, budimo odvažni, hrabri i istinoljubivi radnici na velikom polju Božje žetve. Bog će svoje radnike nagraditi sigurno bogatom svojom nagradom u vječnosti s vječnom srećom. Molimo Gospodina, da nam pomogne biti istinskim sijačima Božjeg sjemena kao i vrijednim radnicima na njegovom velikom polju rada.

PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA

Proštenje svete Ane

subota, 23. srpnja u 19:30—procesija sa svijećama od kapele sv. Josipa do kapele sv. Ane, nakon procesije slijedi sveta misa.

nedjelja, 24. srpnja—proštenje u kapeli sv. Ane—mise u 9:00 i 11:00 sati.

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj

Mnogi župljani kroz godinu o različitim prigodama pohode bistričko svetište. Naše tradicionalno hodočašće, kao župe Pregrada jest 5. kolovoza.

Proštenje u Maloj Erpenji

U nedjelju, 7. kolovoza završetak je bistričkog hodočašća i godišnje proštenje u kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji.

Uznesenje Blažene Djevice Marije—Velika Gospa—15. kolovoza

Zaštitnica naše župe je Majka Božja na Nebo uznesena. Budimo dionici trodnevne pripreve, koja će biti 12., 13. i 14. kolovoza. Na samu svetkovinu Velike Gospe, svete mise bit će po našem nedjeljnom rasporedu.

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza

Sveta misa u kapeli u Svedruži, gdje se nalazi kip sv. Roka, bit će u 19:00 sati.

Hodočašće u Ludbregu

U Ludbreg hodočastimo u subotu, 3. rujna.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Marko Ptičar, sin Zdravka i Marije r. Hubej, stan: Trnovec Desinički 24
Ana Marija Karažija, kći Drage i Mirjane r. Krošlin; stan: Brezno Gornje 27/2.
Ženidbu sklapaju 9. srpnja 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Luka Ban: rođ. 19.11.2021. u Zaboku, roditelji: Tomislav i Hedviga r. Ječmenica; stan: M. Gupca 17. Krštenje prima: 10. srpnja 2022. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Milka Živičnjak r. Horvat: rođ. 9.8.1925. u Svedruži, stan: Svedruža 86; suprug: + Josip Živičnjak. Umrla 24.6.2022., pokopana 27.6.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Josipu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marija Kantoci r. Tkalec: rođ. 8.12.1938. u Kolariji, stan: Krapinske Toplice, suprug: + Ivan Kantoci. Umrla 22.6.2022., pokopana 28.6.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Darku, kćeri Jasenki te ostaloj obitelji i rodbini izražavam iskrenu sućut.

Krešimir Varjačić: rođ. 5.7.1978. u Zagrebu; stan: Prigorje 77; roditelji: Ferdinand i Milka. Umro 25.6.2022., pokopan 28.6.2022. u Pregradi. Ožalošćenom majci Milki te Jožici, Brankici, Stjepan, Marijo, Damir te ostaloj obitelji i rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

Sveti Ćiril i Metodije (5. srpnja)

Sveti Ćiril i sveti Metod (ili Metodije) kršćanski su sveci čiji se spomendan slavi 5. srpnja. Ćiril je sastavio prvo slavensko pismo (glagoljicu) te su na jezik makedonskih Slavena iz okolice Soluna preveli najnužnije crkvene knjige. Time su udarili temelje slavenskoj pismenosti te se smatraju i suzaštitnicima Europe.



ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 10.7.	15. NED K. GODINU	9:30	Mirko Stančić gd, Stanka Svorcina * Ljubica, Ljudevit, Branka, Vlado Flegar
------------------	--------------------------	-------------	--

Fotografije i snimke prve pričesti mogu se podići u sakristiji, nakon svete mise.

Hodočašće na Mariju Bistricu—5. kolovoza.

Sveti Štefan—proštenje u čast sv. Stjepana, kralja—21. kolovoza u 11:00 sati.

Hodočašće u Ludbregu—3. rujna.